

IZOFLEX

Produs ce înlocuiește perfect materialele de hidroizolații

Sanați la **SRY LANKA**

Tel. 220984; 233234.

ADEVĂRUL

CEL MAI MARE COMPLEX EN GROSVă așteaptă!
ARAD,
str. BREZOIANU, nr.1**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VII, nr. 1534 • Joi, 20 iulie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

CE FOLOS...?

Nu știu cum vor arăta statisticile Ministerului Turismului pentru această vară, statistici de cele mai multe ori „cosmetizate” de-a dreptul ridicol, încât dacă ar fi să iei de bune respectivele cifre, ai putea crede că, prin stațiunile balneoclimaterice ori de odihnă, ca și la celelalte obiective turistice, nu mai ai loc de atâția turiști. Știu, în schimb, că săptămâna trecută, deci la mijloc de iulie, în plin sezon estival, la Mamaia capacitățile de cazare erau ocupate în proporție de cel mult 60 la sută, iar turiștii străini puteau fi numărați - în cea mai importantă stațiune a litoralului românesc - pe degetele a trei-patru mâini. Pe o plajă unde, până acum 5-6 ani, cu greu găseai un loc, acum copiii zburdă în voie. Situația, din păcate, e caracteristică întregului litoral românesc și scoate în evidență starea de regres, tragică chiar, a turismului românesc. Într-o perioadă în care pe plan european turismul a înregistrat un salt spectaculos, în timp ce prognozele prevăd o

dezvoltare impresionantă a acestei ramuri economice, în timp ce în țări cu un potențial turistic net inferior României ponderea aportului încasărilor din turism crește continuu, la noi, în intervalul scurs de la Revoluție turismul a fost pus pe butuci, a ajuns în pragul falimentului. Semnificativ pentru declinul turismului românesc e faptul că ponderea forței de muncă ocupată în ramura industriei turistice (hoteluri, restaurante, baze de agrement etc) nu depășește 3 la sută din totalul forței de muncă active, ceea ce ne situează pe ultimul loc în Europa. În țări fără munte și mare, fără delte, fără valori istorice, folclorice și etnografice, deci fără un potențial turistic ca cel al României, ponderea populației active cuprinsă în ramura turismului ajunge la 6-7 la sută (Cehia, Ungaria) sau chiar 16-20 la sută (Italia, Spania, Marea Britanie).

MIRCEA CONTRAȘ
(Continuare în pagina a 6-a)

Curtea Constituțională a retrimis Legea caselor naționalizate în Parlament

Curtea Constituțională a trimis, ieri, Legea privind casele naționalizate spre reexaminare Parlamentului, pe motiv că include două prevederi neconstituționale. Plenul Curții Constituționale a discutat, pe parcursul a două zile, obiecțiile de neconstituționalitate formulate la Legea caselor naționalizate de către parlamentari ai Opoziției. După adoptarea legii de către cele două Camere legislative, PNȚCD și PL'93 au inițiat, fiecare în parte, cereri adresate Curții contra textului acestei legi. Decizia Curții, luată la sfârșitul sesiunii de ieri cu unanimitatea voturilor prezente, constată că dispozițiile legale au fost încălcate la articolul 1, alineatul 1 - referitor la locuințele trecute în proprietatea statului "fără titlu" - și la art. 4, unde se impune cetățenilor români din străinătate să-și stabilească domiciliul în țară pentru a beneficia de prevederile legii. În decursul zilei de ieri, PNȚCD, devansând decizia Curții Constituționale, a depus la Președinție un memorandum, semnat și de PAC, PER, UDMR, PL'93 și PSDR, în care cere președintelui Ion Iliescu să nu promulge Legea caselor naționalizate și să o restituie Parlamentului. Numai unul dintre motivele invocate de Opoziție în solicitarea sa se regăsește în decizia de neconstituționalitate a Curții, respectiv condiția impusă la articolul 4 cetățenilor români din străinătate.

OLIVIU GHERMAN
îi scrie
președintelui
Parlamentului
European
(Citiți
scrisoarea din
pagina
a 6-a)

Pentru prima dată, la Judecătoria Arad O ARĂDEANĂ SOLICITĂ SCHIMBAREA SEXULUI
(AMĂNUNTE
ÎN PAGINA A 2-A)

PDSR ACUZĂ UDMR DE IRESPONSABILITATE

PDSR a dat publicității, ieri, o declarație, semnată de președintele partidului, Oliviu Gherman, în care acuză UDMR în legătură cu un comunicat al Uniunii, remis presei marți, conținând acțiunile de protest față de Legea învățământului. PDSR consideră că UDMR "sfidează forul legiului al țării" și are ca instrument de lucru preferat "vechii obicei al pîrei mincinoase la porți străine". În comunicat se afirmă că UDMR a jucat "un rol ireponsabil" în adoptarea "prin înșelăciune" de către Parlamentul European a "rușinoasei" Rezoluții privind drepturile omului în România. Partidul de guvernământ condamnă această acțiune a organizației maghiare, opinind că, astfel, Uniunea face jocul cercurilor străine, care se opun integrării europene și euro-atlantice a României. Comunicatul UDMR, care anunță protestele interne și internaționale pe care UDMR le are în vedere față de Legea învățământului, provoacă "indignarea" PDSR, care îl consideră corelat cu vizita ministrului de Externe al Ungariei la București. De aceea, PDSR consideră că acest comunicat și acțiunile de protest preconizate sunt "un act potrivit dezvoltării relațiilor bilaterale de bună vecinătate dintre România și Ungaria, o acțiune premeditată de subminare a încheierii Tratatului de bază". Partidul de guvernământ "atrage atenția" UDMR că, prin pozițiile sale extremist-naționaliste, deteriorează înțelegerea și stabilitatea în țară și, chiar, subminează pacea și securitatea internațională. "UDMR ar trebui să tragă învățăminte din exacerbarea la extrem în alte țări a pretențiilor naționaliste, renunșând la pozițiile sale extreme, care amenință pacea și liniștea în Europa", se arată în încheierea comunicatului PDSR.



Uf, la prețurile astea, numai cunicula ne mai lipsea...

Fotografie de: MARCEL CANCIU

ALFA-MAGAZIN,
împreună cu
RADIO ARAD
vă invită să participați la

Triumfi **100** **muzical**
CONCURS

Deci, citiți revista „ALFA - MAGAZIN”, pag. 8, și nu uitați să urmăriți MAINE, 21 IULIE, programul „Radio-cocktail”, de la ora 17,00 la ora 18,00, la RADIO Arad (65,95 MHz).

COLOANA VERTEBRALĂ

Să spunem, ieri, în cadrul acestei rubrici că românii trebuie să dovedească faptul că au coloană vertebrală. Într-un fel, asta ar însemna și o reparație istorică a prestigiului național. Să ne reamintim, deși cred că nu putem uita, n-avem dreptul să uităm: în 1940, după Diktatul de la Viena, Ardealul a fost cedat de o manieră ce seamăna cu o supunere oarbă în fața unui destin fabricat artificial și contrasemnat la Viena, la hotelul „Belvedere” de contele Galeazzo Ciano și Joachim von Ribbentrop, miniștri de externe ai Italiei, respectiv Germaniei; ceva mai înainte, cu câteva săptămâni, armata română părăsise Basarabia românească fără să tragă un foc de armă. Pactul semnat de același Ribbentrop și ministrul de externe, criminal de război, condamnat și executat după procesul de la Nürnberg și Molotov n-a stărnit nici măcar cea mai mică reacție de împotrivire în fața unei nedreptăți și istorice, și politice, și morale. Sigur, se pot aduce, azi, ca și acum 55 de ani, fel de fel de argumente în favoarea acestei decizii de noncombat. Mai ales că întorsătura luată de confruntarea din cel de-al doilea război mondial a reparat, în parte, deciziile de atunci - am în vedere doar Ardealul, nu și Basarabia. Privind, însă, retrospectiv, cu ochii și detașarea de azi, cele două cedări au dovedit o nepermisă supunere față de marile mărșăvi ale istoriei. Și o dovadă că n-am avut coloană vertebrală, deși dreptatea era de partea noastră.

Azi, situația este oarecum identică. Forțele revanșiste, neîmpăcate cu prevederile Tratatului, dau din coate și depun eforturi supraomenești pentru a obține un nou Diktat: dacă nu în fond, măcar în formă. Ca și atunci, Ardealul este din nou bucată de mătai pe care o visează, în somnul ei agitat, pasărea ungurească. Or, dacă am învățat ceva

din istorie, cu deosebire din istoria ultimei jumătăți de secol, nu mai avem voie să dormim și să cedăm în mod laș. Nu avem voie, fiindcă ne-am condamna și blestema înaintașii, să semnăm un Tratat de pace cu Ungaria în termeni care ar putea genera destrămarea statului național unitar. Nu avem voie și nici dreptul de a ne speria de recenta Rezoluție a Parlamentului European și, prin urmare, de a da minorității maghiare, prin Legea învățământului, posibilitatea de a ignora și batjocori limba oficială a acestui stat - limba română. În fine, orice întorsătură vor lua lucrurile și spre orice încercare ne va împinge destinul nu mai avem voie să fim umili și supuși intereselor străine ce contravin intereselor noastre. Exemplul sârbilor - și cel din timpul celei de-a doua conflagrații mondiale, și cel de azi - poate să ne fie pildă. Pentru sârbi, Europa sau altă putere din afara bătrânului continent nu contează când e vorba de soarta și viitorul națiunii lor. Pentru acest viitor și pentru demnitatea sârbii își dau viața și suferă orice suferință. Acesta trebuie să fie răspunsul oricărei națiuni când constată că este ignorată ori batjocorită. Noi vrem bună pace și înțelegere cu minoritatea maghiară, dar dacă nu vom găsi aceeași voință de liniște și de viață în concordie, avem obligația și dreptul ancestral de a ne apăra statul și unitatea sa.

Pentru subsemnatul, ca pentru orice român onest și tolerănt, n-a contat nicio dată naționalitatea unui om și nici rezonanța limbii materne. A contat și contează doar omenia persoanei. Dacă însă în loc de omenie, la omenia noastră ni se răspunde cu batjocură și ticăloșie, trebuie să fim fermi și demni. Adică, așa cum spunea ieri, să avem coloană vertebrală. O coloană pe care să se sprijine cinstea, demnitatea și datorita de fiu al acestui neam.

TRISTAN MIHUȚA

AM PIERDUT POSIBILITĂȚILE CU CARACTER REVOLUTIONAR
(Afirmă, în interviul din pagina a 12-a, G. SÖRÖS, miliardarul american de origine maghiară)

Tratatul româno-ungar nu este prea aproape de semnare

Tratatul româno-ungar nu este prea aproape de semnare, persistând, încă, o serie de aspecte asupra cărora opiniile părților diferă, au declarat miniștrii de Externe ai României și Ungariei, Teodor Meleșcanu și Laszlo Kovacs, după prima rundă de convorbiri bilaterale, desfășurată ieri seară. Laszlo Kovacs a declarat că scrisoarea de intenții, înaintată cu o zi înainte de diplomația română, l-a făcut să speră că momentul definitivării Tratatului este aproape. "Textul concret ce ne-a fost prezentat ne-a calmat, însă, speranțele", a apreciat șeful diplomației ungare. La rândul său, Teodor Meleșcanu a afirmat un optimism moderat, precizând că părțile și-au exprimat opiniile cu privire la problemele rămase în suspensie, în încercarea de a defini cât mai exact zonele de consens și zonele de dezacord. Una dintre chestiunile nominalizate de Meleșcanu este contestata Recomandare 1201, asupra căreia partea ungară insistă, cerind introducerea sa în Tratatul politic de bază. El și-a exprimat speranța că cea de-a doua rundă de convorbiri, ce va avea loc astăzi, va contribui la reducerea zonelor

de dezacord. Tratatul politic de bază a fost doar unul dintre subiectele abordate în cursul reuniunii, accentul principal căzînd pe dezvoltarea ansamblului relațiilor româno-ungare. De altfel, la intrarea în negocieri, ministrul ungar de Externe i-a măturisat omologului său român că problema Tratatului este doar un pretext al vizitei sale, el dorind de mult să întreprindă o vizită la București. În virtutea faptului că două țări vecine trebuie să mențină contacte la toate nivelurile. Potrivit lui Laszlo Kovacs, partea ungară dorește semnarea, cât mai rapid, a unui acord bilateral pentru protecția mediului înconjurător, rezolvarea problemei recunoașterii reciproce a diplomelor universitare, diversificarea rețelilor de transport ce conectează cele două țări și deschiderea unor noi puncte de trecere a frontierei. O problemă specială o reprezintă dorința Budapestei de a-și lărgi rețeaua consulară în România. Pe marginea acestei chestiuni, delegația ungară a înaintat propuneri concrete, vizînd deschiderea de noi consulate și instituirea funcției de consul onorific.

S.C. „ARLA” S.A. BUTENI
 • PREIA tineret ovin, an curent - 15-25 kg (rase cu lână scurtă) - preț negociabil.
Informații telefon: 420294.
 (2664553)

IN ATENȚIA ÎNȚEPRINDERILOR SPECIALIZATE ÎN INSTALAȚII TEHNICO-SANITARE
 • Consiliul Local al comunei Zerind angajează lucrare pentru construirea unei toalete complete în curtea Școlii Generale din Zerind. Așteptăm ofertele dumneavoastră pentru această lucrare.
Alte informații prin telefon int.15, de la Primăria Zerind, zilnic între orele 9,00-14,00.
 (6137982).

CONSILIUL LOCAL VÂRFURILE ORGANIZEAZĂ TÂRG DE TARĂ
 în ultima duminică a fiecărei luni, în localitatea Avram Iancu (pe locul de desfășurare a „Nedeii de la Tăcășele”).
 Se pot cumpăra și vinde:
 • animale • cereale • unelte agricole • alte mărfuri.
RELAȚII SUPPLEMENTARE LA TELEFON 101 - CONSILIUL LOCAL VÂRFURILE.
 (2664661).

S.C.A. „ARNO” ARADUL NOU S.A.
VINDE EN GROS din ferma nr.8, Șoseaua Timișorii, Km. 9, următoarele:
 - Ccapă = 350 lei/kg
 - Moreov = 600 lei/kg
 - Fasole verde = 300 lei/kg
 - Dovlecel = 150 lei/kg
Prețurile includ TVA. Informații la telefon 250636 sau direct la fermă, telefon 232593.
 (6137977)

S.C. „ANGHEL” SRL
 Arad, Calea Timișorii, nr.2
ANUNȚĂ deschiderea depozitului EN-GROS cu data de 20 iulie 1995. Orar zilnic: 9,00-18,00.
 (6137984).

S.C. „CIMENTUL” SRL S.C. MERIBA SRL
 MICĂLACA, ZONA III, NR. 362/A (lângă podul rutier peste râul Mureș)
Telefon 264274
 • Vindem din stoc (preț cu TVA) toate tipurile de materiale de construcții prin depozitele noastre din Micălaca, zona III nr.362/A; Obor (lângă penitenciar); Ch.Criș (Pădureni) str. Nufărului nr.32, telefon 521174; Curtici 464059, Sebiș, Piața Libertății nr.13 (lângă farmacie) zilnic între orele 7-17,30.
 • ciment la saci - 125 lei/kg.
 • var la saci - 125 lei/kg.
 • plăci azbociment de diferite dimensiuni 4500 la 5800 lei/buc.
 • țiglă profilată - 330 lei/buc.
 • cherestea brad - 138.000 lei/mc.
 • BCA - 74.000 lei/mc - la comandă
 • țevi negre pentru gard de 1 1/4 țoli - 1400 lei/ml
 • țevi zincate, țevi negre de diferite dimensiuni
 • oțel beton de toate dimensiunile : OB 37, PC 52, PC 60.
 • faianță albă, cal.1, faianță colorată, gresie colorată, pervazuri pentru parchet
 • ipsos, ipsos modelar, ciment alb, tablă zincată, tablă neagră
 • fier cornier, fier țeu, platbandă, carton asfaltat, bitum
 • sârmă neagră, sârmă zincată, aracet, parchet, carbid, oxizi de fier
 • cărămidă, electrozi, folie de nailon albă, aracet din import
 • vinarom, prenandez, vopsele în ulei, cuie, vată minerală, pal
 • plasă rabit, plasă de gard, fittingăraie, tuburi de plastic pentru apă și pentru curent electric, coame (olane), mozaic
 • humă, amporă, baterii pentru instalații sanitare, chit pentru geamuri, calorifere din import, palux, geamuri, praf de piatră.
La cerere se asigură și transportul la domiciliu
 ANGAJĂM: șef birou aprovizionare, zidan, dulgheri, tâmplari, tractoriști, merceologi cu experiență.
 • Căutăm pentru închiriere mijloace de transport de peste 16 to.
Depozit: Aradul Nou, Calea Timișorii nr.101
Telefon: 287359.
Informații între orele 7-17, sâmbătă 8-12, la telefon 264274.
 (3234130)

„ECO MOTORS CO” SRL
REPREZENTANT „OPEL”
ANGAJEAZĂ:
 • Mecanic auto - experiență min. 5 ani
 • Tinichigiu auto - experiență min. 5 ani
 • Ucenici în vederea școlarizării în următoarele meserii:
 • mecanic auto
 • vopsitor
 • tinichigiu auto
 • electrician auto
Informații zilnic între orele 9,00 - 18,00 la telefon 289332.
 (6137970)

S.C. KERN S.R.L.
ARAD, Str.Luchian, nr.6 (Calea A.Vlaicu, Piața Fortuna)
Vinde en-gros
CAFEA KERN
 „KERN” este cafeaua naturală de calitate superioară, prăjită și împachetată în România, Arad în laboratorul propriu al societății.
Sistemul de împachetare asigură produsului prospețime și aromă timp îndelungat.
Sunați azi, acum, aici: 289627 și comanda dvs. va fi satisfăcută la prețuri avantajoase!
 (6137979)

VINDE BICICLETE
 en gros și en detail
 • 18 viteze
 • schimbător de viteze japonez
PREȚ DE RECLAMĂ 360.000 lei ORADEA.
 Str. M. Eminescu 73, tel. 059-136.935.
 (2664639)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.
Str.Horia nr.7, tel.: 256579
 organizează în perioadele: 31.07.-25.08; 28.08.-22.09; 25.09.-20.10.1995 cursuri de ÎNȚIERE ÎN CALCULATOARE IBM PC; cursuri XERO-DACTILOGRAFIE-LUCRĂRI SECRETARIAT și stagii de pregătire în limbajele C, PASCAL, BASIC (iulie-august).
 (6137856)

Vă oferim din GERMANIA
ÎNCĂLȚĂMINTE UZATĂ: 2,4 DM/kg
ÎMBRĂCĂMINTE UZATĂ: 2,1 - 7,5 DM/kg
 - 40 SORTIMENTE! Prețul se calculează în lei, la cursul zilei.
Tel. 069/44.23.60, 069/42.78.72, SC „ARGE” SRL SIBIU, str. Ștefan cel Mare nr. 132 (Casa Vânătorilor)
CALITATE ! AFACERE EXCELENTĂ ! CEL MAI MIC PREȚ !

În sfârșit, ceva sigur
ASIT
ASIGURĂRI „ION ȚIRIAC” S.A.
 oferă agenților economici particulare sau de stat, precum și altor persoane fizice și juridice:
 • Asigurarea clădirilor și altor bunuri (inclusiv bani sau valori)
 • Asigurarea mașinilor și instalațiilor pentru avarii
 • Asigurarea construcțiilor și montajului
 • Asigurarea mărfurilor pe timpul transportului (CARGO)
 • Asigurarea de accidente, persoane
 • Asigurarea de răspundere civilă generală
 • Asigurarea auto-vehiculelor:
 ▲ avarii și furt (avarii cu valabilitate și în afara teritoriului României); ▲ răspunderea transportatorilor (C.M.R.); ▲ CARTE VERDE; ▲ accidente persoane aflate în autovehicule.
Informații la:
Agencia Arad: str. Peneș Curcanul, Bloc 14, ap.1, telefon 255278
 - Program: Luni - Vineri 8,00 - 16,00
Agencia Nădlac: str. Independenței, nr.71, telefon 475228.
 - Program: NON STOP
Angajăm: Agenți colaboratori.
 (6135945)

S.C. „AMIX” SRL
Str. Vârful cu Dor, nr. 60, tel. 217660
VINDE:
 • concentrat proteino-vitamino-minerale pentru porci
 • concentrat proteino-vitamino-minerale pentru păsări
 • concentrat proteino-vitamino-minerale pentru bovine
 • furaje starter pentru pui
 • făinuri proteice: șrot soia, șrot floarea-soarelui
 • făină carne, făină pește, făină oase
 La comandă, orice rețetă furajeră cu medicamente sau fără.
 ▼ Prin punctele farmaceutice din str. Vârful cu Dor, nr. 60 și str. Lucian Blaga nr. 13, vindem diferite medicamente de uz veterinar cât și ustensii pentru câini: zgardă și lesă, mâncare pentru aceștia.
 Vindem cheag pentru brânzeturi.
 - un produs pentru deparazitare a câinilor și pisicilor - produs **BAYER - BRONCIT și DRONTAL.**
 ▼ Concentratele noastre le mai puteți găsi la farmaciile veterinare din Gai, Bujac, Sânicolaul Mic, „Medicomvest 94” din str. Russu Șirianu, farmacia veterinară din Piața Avram Iancu, Grădiște, str. Szigmond Moritz nr. 120.
 De asemenea, în județ: **Farmacia din Pecica, Nădlac, Sântana, Curtici, str. Filipescu nr. 22, Peregul Mic nr. 237, Chișineu-Criș „Agrofarmavet”.**
 (6137934)

Timișoara COMPACT ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD
FACE ÎNSCRIERI PENTRU:
 • șoferi amatori cat.B - 15 august
 • șoferi profesioniști cat.B, C, E - august
 Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.
Informații: Calea 6 Vânători, nr.2-4, autogară, telefon 243209.
 (6137988)

S.C. „ASIGURAREA ROMĂNEASCĂ” S.A. (ASIROM)
Sucursala județului Arad, str. N. Grigorescu nr. 1-3
ANGAJEAZĂ:
 • TINERI ȘI TINERE ca agenți de asigurare, cu contract de mandat comercial, pentru localitățile Arad, Pecica, Curtici, Nădlac, Fântânele, Aluniș, Șag cât și la Ineu, Lipova, Sebiș, Chișineu Criș (sedii de filiale).
 (2664655)

MINISTERUL FINANTELOR
DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR
PUBLICHE ȘI CONTROLUL FINANCIAR
DE STAT A JUDEȚULUI ARAD
Serviciul bilanțuri agenți economici
RAPORTĂRILE REZULTATELOR
FINANCIARE PE SEM. I 1995

Atragem atenția tuturor agenților economici indiferent de forma de proprietate că **AU OBLIGAȚIA ÎNTOCMIRII ȘI DEPUNERII** la Direcția generală a finanțelor publice și controlului financiar de stat a județului Arad - serviciu bilanțuri, **RAPORTĂRILE REZULTATELOR FINANCIARE PE SEM. I 1995 PÂNĂ LA DATA DE 7 AUGUST 1995** în conformitate cu prevederile Normelor Ministerului Finanțelor nr. 160685/95 care au fost difuzate. Nedepunerea raportărilor la termenele prevăzute în Normele M.F. se sancționează cu amendă contravențională de la 600.000-2.000.000 lei, conform prevederilor Legii 87/1994.

(2664662)

RUDH vă oferă
 ROMANIA S.R.L.
sistemul de gătit instantaneu
PLANETA RUDH
NOVOCROM 18/10

Vasele noastre costă numai:
 410.000 lei - setul mic
 570.000 lei - setul mijlociu
 1.150.000 lei - setul mare

Și pot fi plătite în sistemul
O RATĂ ÎNCASATĂ = O PIESĂ LIVRATĂ
 Un sfat: Nu cumpărați mai scump!
 Tel. 01/211 33 97, 211 33 98, 211 33 99

(2664618)

LICITAȚIE

Societatea Comercială „AGROTRANSPORT” SA ARAD organizează în fiecare joi la orele 10, la sediul Autobazei din str. Poetului 103-105, licitație publică pentru vânzare de autovehicule:

- autofurgoane izoterme - TV-35 D
- autocamioane basculabile-R-8135-PB
- autobene transport cereale- R- 10215
- autofurgoane izoterme-R-10215
- autotractoare cu șa și semiremorcă, platformă sau transport animale.

Listele cu autovehiculele și cu locul unde pot fi văzute se află la sediul autobazei din str. Poetului 103-105 sau la sediul autocoloanelor. Informații suplimentare se pot obține la telefoanele: 243098; 247307.

(2664663)

Societatea Comercială
„COMAT”
Arad S.A.

2900 - Arad, Str. Câmpul Liniștei Nr.1
 Tel.057-247070; Fax 057-247737; Tlx 76216

în calitate de distribuitor
exclusiv pentru județul ARAD
comercializează:

ANVELOPIE
MICHELIN

din stoc sau pe bază de comandă fermă pentru orice tip de autovehicule, autocamioane, autoturisme, microbuse, autocare precum și utilaje industriale și de exploatare.

(6137990)

COFETĂRIA „FIORELLA”
Bd. Republicii nr. 79-81
(în incinta Hotel ASTORIA)
OFERĂ:

zilnic persoanelor de orice vârstă produse proaspete:
 - produse de patiserie - preț 350-420 lei
 - produse pe bază de frișcă - preț 570-720 lei
 - produse pe bază de ciocolată - preț 590-650 lei.

Specialități:
 - profiterol - 1800 lei, banana split - 2000 lei
 - sucuri naturale și sifonate de la firmele Pepsi-Cola și Coca-Cola -700 lei

ORAR: luna iulie -9,00-23,00
luna august- 9,00-24,00

(6137960)

În sfârșit, o afacere rentabilă!
Banca „Renașterea
Creditului Românesc” S.A.
Credit Bank

Prin Sucursala Arad situată în B-dul Revoluției nr.67
Vinde acțiuni

◆Vânzarea de acțiuni are ca scop majorarea capitalului social (prin subscriere și vărsare efectivă până la data de 28 iulie 1995)

- valoarea unei acțiuni - 10.000 lei

Condiții:

- persoane juridice private minimum 25 milioane lei
- persoane fizice - minimum 1 milion lei.

Informații suplimentare la sediul băncii:
tel. - 252156, 251815, 252595, 255523

(6132405)

SCA „FÂNTÂNELE” SA
ANUNȚĂ

se aduce la cunoștință acționarilor care aparțin de S.C.A. „Fântânele”, că eliberarea produselor (grâu) în condițiile Legii nr. 48 din 7.07.1994, se face începând cu data de 24.07.1995.

Drepturile se acordă numai în natură.

(6137995)

ROMATSA-RA anunță

ROMATSA-RA cu sediul în str. Henri Coandă nr. 29 Arad, anunță candidații care și-au depus dosarele pentru ocuparea postului de lăcătuș mecanic întreținere pompe:

- susținerea concursului va avea loc la data de 25.07.1995 orele 12,00 la sediul unității.

(6137983)

SOCIETATE COMERCIALĂ
ANGAJEAZĂ

▲ tineri și tinere absolvenți liceu pentru
MAGAZIN ALIMENTAR „NON-STOP”

Informații la telefon 287884, între orele 19,00-21,00.

(6137985)

S.C.A. „ZOO LACT” S.A. Semiclac
INVITĂ:

acționarii societății, începând cu data de 24 iulie 1995, pentru a-și ridica grâul ce le revine în acest an în condițiile Legii 48/94.

(6132402)

S.C. SIMTEX S.A. ARAD
 (Institutul de proiectări și execuție mașini-unelte)
Str. Biruinței nr. 12 - telefon: 237801

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS :

- ▼ ingineri TCM sau MU - absolvenți promoția 1995
- ▼ ingineri electroniști-absolvenți promoția 1995

Concursul va avea loc în data de
25.07.1995, la sediul instituției.

(6137980)

S.C. INDCOOP
„GIANNI” S.A. ARAD,
Calea Bodrogului nr. 3
 angajează maistru tâmplar. Informații la telefon 217942 sau la sediul societății.

(6137975)

S.C. „GASTRO-TUR” S.R.L.
Micălaca, Bl.547, tel.263277; 264808

- rekrutează tineri dinamici în vederea angajării ca: agenți comerciali, agenți publicitate (elevi, studenți).
- selecționează tineri în vederea calificării în meseriile ospătar - bucătar, prin cursuri de calificare autorizate (se primesc diplome).

Se asigură loc de muncă permanent.
Prezentarea la Complexul „Orizont”, sâmbătă 22.07.1995, ora 9,00.

➔ **Vă oferă din stoc CAȘCAVAL AFUMAT și PARAFINAT „Vidraru”**
la prețul de 5000 lei, fără TVA.

(2664656)

S.C. IMAR - S.A. ARAD

S.C. IMAR-S.A. ARAD - Calea Aurel Vlaicu nr. 14, prin serviciul desfacere - telefon 057244815.

VINDE persoanelor interesate,
 la prețuri reduse, **HOLURI MODERNE CARE AU FOST EXECUTATE CA MOSTRE DE REFERINȚĂ,** la export și intern, acestea fiind expuse în cadrul expoziției noastre permanente și la magazinul de desfacere din str. 6 Vânători.

- De asemenea executăm la comandă căsuțe din lemn pentru agrement sau camping.

Disponem la vânzare și de PAL diverse grosimi, la prețuri avantajoase.

Vă așteptăm!

(2664665)

Produse „BEGA PAM” Timișoara

- eugenia -133 lei/buc.
- biscuiți „Pitic” - 190 lei/buc. ● Dumbrava -189 lei/buc. ● Bega - 205 lei/buc. ● Timișoara - 205 lei/buc.
- paste extra 400 grame -560 lei/buc.

Produse „Feleacul” Cluj:

- pufarin - 162 lei/buc.
- rahat vrac - 2004 lei/kg ■ rahat 100 gr - 254 lei/buc. ■ halva 500 gr - 1182 lei/buc. (inclusiv TVA)

La prețuri depozit - unic distribuitor - aceste produse vă sunt oferite prin depozitele:

- ▼ ALIS, S.C. SELECT SRL, str. Crișan nr. 7
- ▼ Micălaca 304/C ▼ Complex „Jackson”, stand 34, telefon 224711; 267222.

(6137994)

S.C. „ANAMAR-IMPEX-A.M.” SRL
Str. Lucian Blaga, nr.23,
tel./fax: 281491

VINDEM:

- BOLȚARI eficienți pentru construcții de dimensiunea: 300x250x200 - la prețul de 720 lei/buc. - inclusiv TVA.

Comenzile se primesc la sediul firmei.

AVANTAJE:

- 1 bolțar = 8 cărămizi
- 40% economie de mortar
- 40% reducere de manoperă

(6137901)

